



Република Србија
**КОМИСИЈА ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ
И ПРОВЕРУ КВАЛИТЕТА**

Број: 612-00-01426/2007-04

Датум: 09.05.2008. године

Београд, Бул. Михајла Пупина 2

Комисија за акредитацију и проверу квалитета,
на својој XXXVII седници, одржаној 12. априла 2008. године,
утврдила је да су испуњени сви услови
прописани чланом 16. Закона о високом образовању
(„Сл. гласник РС“, бр. 76 од 02. септембра 2005. године)
и на основу наведеног издаје

УВЕРЕЊЕ О АКРЕДИТАЦИЈИ

**МЕДИЦИНСКОМ ФАКУЛТЕТУ
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ,**
са седиштем у Крагујевцу, Светозара Марковића 69.



ПРЕДСЕДНИК
Проф. др Слободан Арсенијевић



Република Србија
КОМИСИЈА ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ И
ПРОВЕРУ КВАЛИТЕТА

УВЕРЕЊЕ
О АКРЕДИТАЦИЈИ ВИСОКОШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ

Медицински факултет Универзитета у Крагујевцу, са седиштем у Крагујевцу, Светозара Марковића бр. 69, испунио је стандарде за акредитацију високошколских установа, прописане Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма („Службени гласник РС” број 106/06).

Ово уверење издаје се на основу члана 16. став 5. тачка 1) Закона о високом образовању („Службени гласник РС” број 76/05).

Број: 612-00-01426/2/2007-04

Београд, 19.05. 2008. године



ПРЕДСЕДНИК

др Слободан Арсенијевић



Република Србија
КОМИСИЈА ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ И
ПРОВЕРУ КВАЛИТЕТА
Број: 612-00-01426/1/2007-04
19.05.2008. године
Београд

На основу члана 14. став 1. тачка 7) и члана 16. став 5. Закона о високом образовању („Службени гласник РС” број 76/05) и члана 10. став 3. Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма („Службени гласник РС” број 106/06), Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на седници одржаној 12.04.2008. године, донела је:

О Д Л У К У
о акредитацији високошколске установе

Медицински факултет Универзитета у Крагујевцу, са седиштем у Крагујевцу, Светозара Марковића бр. 69 испуњава прописане стандарде за акредитацију високошколских установа.

О утврђеној акредитацији из става 1. ове одлуке Комисија за акредитацију и проверу квалитета издаје Уверење.

Образложење

Медицински факултет Универзитета у Крагујевцу, Светозара Марковића бр. 69, је дана 10.12.2007. године поднео захтев за акредитацију, под бројем: 612-00-01426/2007-04.

Уз захтев за акредитацију, достављена је документација, која је прописана чланом 4. Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма („Службени гласник РС” број 106/06).

На основу чл. 6. и 7. Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма, Комисија за акредитацију и проверу квалитета, образовала је поткомисију ради утврђивања чињеница од значаја за доношење одлуке о захтеву за акредитацију и одредила рецензенте.

Извештај рецензената, о извршеној анализи достављене документације са оценом, извештај поткомисије, који садржи и оцену, сачињен након спроведеног

непосредног увида у рад **Медицинског факултета Универзитета у Крагујевцу**, и предлог одлуке, достављени су Комисији за акредитацију и проверу квалитета.

Комисија за акредитацију и проверу квалитета, утврдила је да **Медицински факултет Универзитета у Крагујевцу**, има укупно 109 наставника са пуним радним временом, 29 наставника ангажованих са непуним радним временом, 3876,34м² бруто простора у власништву установе и укупног простора од 44 566,45м² за укупно 2064 студената.

Основни задаци показују сврху постојања установе, одређују општи правац њене делатности, формално су усвојени од стране органа управљања установе и јавно су објављени. Све активности, а посебно развој студијских програма, су у складу са основним задацима и циљевима и периодично се унапређују.

Овлашћење и одговорности органа управљања и стручних органа Факултета као и Студентског парламента утврђени су Статутом Факултета, а у складу са позитивним законским прописима. Планирање је засновано на систематичном и сталном прикупљању података и њиховој стручној анализи, плански документи постоје и доступни су јавности и примењују се у пракси. Редовно и систематично се контролише испуњавање основних задатака.

Организациону структуру Медицинског факултета чине следеће организационе јединице: наставнообразовна, ваннаставна и организациона јединица за научно-истраживачки рад и здравствену делатност. Стручни органи на Факултету су: Наставно-научно веће, Изборно веће и Катедре. Установа има организациону структуру и систем управљања који обезбеђују постизање њених основних задатака и циљева. Овлашћења и одговорности органа управљања, стручних органа високошколске установе, као и студентског парламента утврђени су Статутом високошколске установе.

Студијски програми високошколске установе су у складу са основним задацима и циљевима високошколске установе. Установа реализује следеће студијске програме:

1. Интегрисане академске студије медицине
2. Интегрисане академске студије фармације
3. Основне струковне студије
4. Академске докторске студије

Садржај квалификација и диплома појединих врста и нивои студија одговарају карактеру, дужини трајања и циљевима студијских програма. Студијски програми имају усклађену структуру и примерене методе учења. Студијски програми су повезана и усклађена целина и обухватају циљеве, структуру и садржај, политику и процедуру уписа студената, методе учења и начин провере знања, исходе учења и компетенције студената а сваки предмет из студијског програма је исказан бројем ЕСПБ бодова.

Високошколска установа реализује тренутно 22 пројеката које финансира Министарство науке. У реализацију истих је укључено 44 наставника и сарадника Факултета. Од наведених, 3 пројеката руководе наставници који су у сталном радном односу са Факултетом.

Високошколска установа има утврђен поступак и критеријуме за систематско праћење и оцењивање обима и квалитета научноистраживачког рада наставног

особља. Садржај и резултати научноистраживачког, уметничког и стручног рада установе усклађени са циљевима високошколске установе. Високошколска установа подстиче и обезбеђује услове наставном особљу да се активно бави научноистраживачким радом, о чему сведочи и велики број објављених публикација у предходној години: радови категорије Р50 укупно 68 и Р60 укупно 47.

Један броја наставника са пуним радним временом у високошколској установи има веома високу цитираност радова.

Укупан број наставника на студијским програмима које реализује високошколска установа је довољан да покрије укупан број часова наставе на студијским програмима које установа реализује. Укупан број часова активне наставе коју држе наставници на свим студијским програмима недељно је 533,61. У настави је ангажовано 138 наставника (109 са пуним радним временом и 29 са допунским). Просечан број часова активне наставе коју држе наставници је 3,92. За све наставнике ангажоване са пуним радним временом су приложене копије радних књижица, а за наставнике који нису ангажовани са пуним радним временом су приложене копије радних књижица, уговори о ангажовању и сагласност друге високошколске установе. Ангажовање по појединачном наставнику ни у једном случају није веће од 12 часова активне наставе недељно.

Наставници са пуним радним временом држе 78,99% активне наставе.

Број часова активне наставе коју држе сарадници је 628,37. У установи је ангажовано 73 сарадника са пуним радним временом (за све сараднике су приложене копије радних књижица) и 5 сарадника у допунском радном односу. Број сарадника је довољан да покрије укупан број часова наставе на студијским програмима које установа реализује. Просечно оптерећење сарадника на недељном нивоу у установи износи 8,61. Сваки сарадник остварује мање од 10 часова активне наставе недељно. Величина група за теоријску и практичну наставу одговара Допуни стандарда за акредитацију студијских програма у оквиру поља медицинских наука. Број часова активне наставе у установи на програмима који се акредитују на недељном нивоу износи 1161,97.

Укупан број студената на свим годинама студија, на свим студијским програмима (укључујући и докторске) који се акредитују је 2064.

Установа располаже довољаним бројем квалификованог особља за обављање библиотечких послова, послова информационих система, секретарских послова и послова студентске службе.

Конкурс за упис студената садржи: број студената за одређене студијске програме, услове за упис, мерила за утврђивање редоследа кандидата, поступак спровођења конкурса, начин и рокове за подношење жалби на утврђени редослед, као и висину школарине. За упис на студије првог степена кандидати полажу пријемни испит у складу са Статутом високошколске установе и редослед кандидата утврђује на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата на пријемном испиту. Високошколска установа прати успех студената и њихово напредовање на сваком од студијских програма. Успешност студента у савлађивању појединог предмета се прати и вреднује током извођења наставе. У предходне три године је дипломирао 281 студент.

Факултет испуњава просторне услове за реализацију студијских програма, односно извођење свих облика наставе (амфитетар, слушаонице, рачунарске учионице, лабораторије, библиотека, читаоница). У оквиру свих просторија обезбеђено је место и потребна техничка опрема за савремено извођење наставе за сваког студента. Такође, обезбеђен је адекватан радни простор за наставнике и сараднике, за ненаставно особље и за рад Студентског парламента. Простор којим располаже Факултет задовољава све потребне услове. У власништву Факултета налази се 3631м². Због потпуног испуњавања просторних услова Факултету је уступљен на коришћење простор, односно део простора, на Машинском и Природно-математичком факултету Универзитета у Крагујевцу.

За извођење наставе свим студијским програмима установа располаже са укупно 40445м² бруто простора (Медицински Факултет-Деканат, Медицински Факултет-Институти, Природно-математички факултет, Машински факултет), што представља одговарајући простор за извођење наставе са најмање 5м² бруто простора по студенту.

Установа је обезбедила и библиотечки простор и читаоницу, у складу са потребама образовног процеса. Библиотека Факултета располаже с преко 2.500 библиотечких јединица, обезбеђује подршку наставном процесу на свим студијским програмима, као и научноистраживачком раду. Одговарајућом уџбеничком литературом, публикацијама и помоћним наставним средствима чији је број довољан за адекватно обезбеђивање одвијања наставног процеса и расположив у складу са потребама корисника. Библиотека обезбеђује покривеност свих предмета у оквиру студијских програма. Факултет располаже изузетно квалитетном информационом опремом која је неопходна како за студирање, тако и за научноистраживачки рад.

Установа обезбеђује савремена техничку опрему за извођење процеса наставе и научног рада. Сви амфитеатри и сале за извођење наставе опремљени су рачунарском опремом. Факултет је опремио рачунарске учионице са 40 рачунара и директим приступом интернету. Факултет поседује прикључак на Академску интернет мрежу Србије оптичком везом и сервер који омогућава модемски приступ од куће наставника, сарадника и студената академској мрежи. Финансијски резултати установе су позитивни у периоду од најмање три године.

Установа има јавну стратегију обезбеђења квалитета: наставног процеса, управљања високошколском установом, ненаставних активности као и услова рада и студирања. Формирана је посебна комисија за обезбеђење квалитета, из реда наставника, сарадника, ненаставног особља и студената.

Високошколска установа спроводи стратегију обезбеђења квалитета прати квалитет извођења наставе, обављања испита, успешност студената у студирању у целини и на појединачним предметима и квалитет уџбеника. Установа је сачинила и приложила веома опширан Извештај о самовредновању којим је обухваћен и спроведен систем самовредновања уз активно учествовање студената, и у којем је разматрана оцена студената о квалитету наставног процеса.

Установа је јавно објавила основне задатке, циљеве, опис студијских програма и друге релевантне податке који омогућавају потенцијалним студентима да донесу одговарајуће одлуке о свом образовању. Установа је објавила листу наставника и

сарадника са подацима о њиховим квалификацијама и ангажовању у високошколској установи.

Имајући у виду да је високошколска установа испунила стандарде за акредитацију високошколске установе прописане Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма, одлучено је као у диспозитиву.

Упутство о правном средству: Против ове одлуке може се изјавити жалба Националном савету за високо образовање у року од 30 дана од дана пријема.

Достављено:

- Високошколској установи
- архиви



ПРЕДСЕДНИК

др. Слободан Арсенијевић

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ
Медицински факултет
У Крагујевцу

Преглед	12. 1. 2009
Опријем	
01	63

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ



На захтев Универзитета у Крагујевцу, Медицинског факултета у Крагујевцу од 10.12.2007. године Министарство просвете, по добијеном позитивном мишљењу Комисије за акредитацију и проверу квалитета број 612-00-1426/2007-04 од 19.05.2008. године, издаје

ДОЗВОЛУ ЗА РАД

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ, МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ у Крагујевцу може почети са радом ради остваривања интегрисаних академских студија, академских докторских студија и основних струковних студија.

УНИВЕРЗИТЕТУ У КРАГУЈЕВЦУ, МЕДИЦИНСКОМ ФАКУЛТЕТУ у Крагујевцу одобрава се извођење студијских програма:

1. ИНТЕГРИСАНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ МЕДИЦИНЕ;
2. ИНТЕГРИСАНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ ФАРМАЦИЈЕ;
3. АКАДЕМСКЕ ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ;
4. ОСНОВНЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ – СТРУКОВНИ ТЕРАПЕУТ;
5. ОСНОВНЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ – СТРУКОВНА МЕДИЦИНСКА СЕСТРА/ТЕХНИЧАР.

Универзитет у Крагујевцу, Медицински факултет у Крагујевцу обезбедио је 70% наставника у радном односу са пуним радним временом, од укупног броја предмета на одобреним студијским програмима.

На одобрени студијски програм **Интегрисане академске студије медицине** може се уписати 180 (стоосамдесет) студената.

На одобрени студијски програм **Интегрисане академске студије фармације** може се уписати 84 (осамдесетчетири) студената.

На одобрени студијски програм **Академске докторске студије** може се уписати 98 (деведесетосам) студената

На одобрени студијски програм **Основне струковне студије – струковни терапеут** може се уписати 44 (четрдесетчетири) студената.

На одобрени студијски програм **Основне струковне студије – струковна медицинска сестра/техничар** може се уписати 44 (четрдесетчетири) студената.

Настава на одобреним студијским програмима изводи се у просторијама Факултета, Светозар Марковић број 69 у Крагујевцу, површине **3876,34 m²**.

Број: 612-00-1225/08-04
У Београду,
19.12.2008. године

(М.П.)



МИНИСТАР

др Жарко Обрадовић